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（学習指導） 1
生徒にとって、学ぶ意欲を引き出し、学力
を身につけられるような授業が行われてい
る

207 11 124 4 167 16 498 31 94.1% 5.9% 92.9% 7.1% 86.5% 13.5% 89.1% 10.9% 85.6% 14.4% 90.9% 9.1%

（生徒指導） 2
生徒にとって、挨拶やマナーなどの基本的
生活習慣の確立に関する指導が行われてい
る

213 5 127 1 171 12 511 18 96.6% 3.4% 96.0% 4.0% 93.1% 6.9% 95.8% 4.2% 92.9% 7.1% 94.0% 6.0%

（進路指導） 3
生徒にとって、進路目標の明確化に向けた
適切な指導が行われている 211 7 125 3 174 9 510 19 96.4% 3.6% 95.3% 4.7% 93.4% 6.6% 95.2% 4.8% 95.2% 4.8% 94.9% 5.1%

（教育相談） 4
生徒にとって、教員やカウンセラーが必要
な時に相談に応じてくれる体制ができてい
る

201 17 119 9 167 16 487 42 92.1% 7.9% 92.0% 8.0% 89.6% 10.4% 93.0% 7.0% 92.6% 7.4% 94.2% 5.8%

（部活動） 5 学校として、部活動は活発に行われている 212 6 126 2 175 8 513 16 97.0% 3.0% 96.5% 3.5% 95.8% 4.2% 97.5% 2.5% 95.7% 4.3% 97.7% 2.3%

（生徒会活動） 6
学校として、生徒会活動は活発に行われて
いる 204 14 124 4 154 29 482 47 91.1% 8.9% 86.2% 13.8% 87.9% 12.1% 85.5% 14.5% 86.9% 13.1% 90.9% 9.1%

（学校行事） 7 自分にとって、有意義な学校行事がある 204 14 124 4 167 16 495 34 93.6% 6.4% 90.0% 10.0% 80.8% 19.2% 77.9% 22.1% 80.2% 19.8% 90.9% 9.1%

（特色ある学校
づくり）

8
学校として、地域や伝統などに根ざした特
色ある学校づくりに取り組んでいる 214 4 126 2 173 10 513 16 97.0% 3.0% 95.7% 4.3% 92.8% 7.2% 94.9% 5.1% 94.8% 5.2% 96.2% 3.8%

（防災教育） 9
生徒に対して、災害・非常時の避難方法や
連絡方法は伝えられている 211 7 127 1 169 14 507 22 95.8% 4.2% 94.2% 5.8% 94.9% 5.1% 94.2% 5.8% 95.2% 4.8% 95.2% 4.8%

（開かれた学校
づくり）

10
保護者に対して、学校便りなどによって、
学校の情報は適切に伝えられている 213 5 123 5 169 14 505 24 95.5% 4.5% 94.4% 5.6% 93.5% 6.5% 95.8% 4.2% 94.5% 5.5% 97.0% 3.0%

（施設設備） 11
校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備
されている 207 11 119 9 171 12 497 32 94.0% 6.0% 96.8% 3.2% 95.2% 4.8% 96.1% 3.9% 94.4% 5.6% 96.0% 4.0%

（いじめ問題） 12
学校として、日頃からいじめの早期発見に
取り組んでいる 197 21 110 18 152 31 459 70 86.8% 13.2% 85.2% 14.8% 84.1% 15.9% 84.3% 15.7% 83.5% 16.5% 88.0% 12.0%

（総合満足度） 13 自分にとって、学校生活は充実している 205 13 121 7 166 17 492 37 93.0% 7.0% 92.9% 7.1% 87.3% 12.7% 86.5% 13.5% 86.1% 13.9% 91.3% 8.7%

（学校独自） 14
本校の寮教育（寮生活）は、自分の成長に
とって大切なものになる 190 28 111 17 157 26 458 71 86.6% 13.4% 82.0% 18.0% 82.8% 17.2% 82.4% 17.6% 85.4% 14.6% 83.8% 16.2%

（学校独自） 15
学習内容は、将来自分が社会で生きていく
ための基礎・基本になる 209 9 121 7 161 22 491 38 92.8% 7.2% 92.0% 8.0% 90.9% 9.1% 92.5% 7.5% 90.5% 9.5% 94.7% 5.3%

（学校独自） 16
クラスは授業に集中できる雰囲気となって
いる 197 21 116 12 146 37 459 70 86.8% 13.2% 86.2% 13.8% 82.6% 17.4% 81.2% 18.8% 77.7% 22.3% 83.8% 16.2%

（学校独自） 17
先生方は、生徒の相談等に応じてくれてい
る。 212 6 125 3 165 18 502 27 94.9% 5.1% 92.8% 7.2% 89.6% 10.4% 92.0% 8.0% 90.6% 9.4% 93.3% 6.7%

93.2% 6.8% 91.8% 8.2% 89.5% 10.5% 90.2% 9.8% 89.5% 10.5% 92.5% 7.5%

肯定 否定 ２０％以上～
３０％未満

３０％以上
「そう思う」「だいた
いそう思う」の合計

「あまりそう思わな
い」「そう思わない」
の合計
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